

# 資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 籃球 來源 民生報 日期 780907 版面 二版

技術委員會。  
會，裁判委員會則回歸為  
財務及國際邀請兩個委員會，  
會，裁判委員會則回歸為  
技術委員會。

各委員會又有大幅更動，  
且性質與過去略異。

**【本報訊】**繼仲裁委員

會取消後，全國籃協轄下各委員會功能

藍協昨大幅變革

強化委員會功能

洲杯「花」落誰家呢？

據亞洲各國專家的分析，將是大陸與韓國之爭，他們將是本屆冠軍的大熱門。

在前十四屆亞洲杯裡，大陸從第八屆加入後，已經

得了亞洲杯錦標，日本在四月份辦了一次大陸、韓國、日本的四強邀請賽磨練，韓國在七月中旬的國際邀請賽，也請到大陸、日本及中華隊共襄盛舉，使得亞洲列強中，除了菲律賓之外，均已曝光，究竟亞

洲杯「花」落誰家呢？

榜軍冠賽籃洲亞屆歷													
14	13	12	11	10	9	8	7	6	5	4	3	2	1
年	年	年	年	年	年	年	年	年	年	年	年	年	年
九	九	九	九	九	九	九	九	九	九	九	九	九	九
八	八	八	八	八	八	八	八	八	八	八	八	八	八
七	七	七	七	七	七	七	七	七	七	七	七	七	七
六	六	六	六	六	六	六	六	六	六	六	六	六	六
五	五	五	五	五	五	五	五	五	五	五	五	五	五
四	四	四	四	四	四	四	四	四	四	四	四	四	四
三	三	三	三	三	三	三	三	三	三	三	三	三	三
二	二	二	二	二	二	二	二	二	二	二	二	二	二
一	一	一	一	一	一	一	一	一	一	一	一	一	一

賽籃洲亞屆3導報列系

同馮 記報者



## 列強兩次熱身亮相

大陸、韓國最被看好

大陸、韓國最被看好



奪得過六屆冠軍，奪標率高達八成五七，冠於各國。他們只在第十三屆時栽在菲律賓的兩名美籍傭兵手裡後，又輸給韓國而跌落到第三名，但在十四屆立刻奪回了錦標。

今年，是大陸首次主辦亞洲杯，自然更想把冠軍杯留在自己家裡，那隊想奪走冠軍寶座，猶如想在老虎嘴裡拔牙。

至於韓國，一直是亞洲籃壇實力派的隊伍，但在亞

籃歷史上，僅僅在第五屆得過一次冠軍，其它有過六次第二、六次第三及一次第四。

近年來，韓國與大陸交手是勝少敗多，他曾在去年漢城奧運以九三比九十贏過大陸隊，今年的日本邀請賽也曾以一〇三比八十八力克大陸，來勢洶洶，因此

被看好為唯一具有「拔牙」實力的勁旅。

日本在一九六五年第三屆及七一年的第六屆得過兩

次冠軍，另有四屆亞軍。本屆他們野心勃勃，志在前兩名。

菲律賓隊曾是亞洲籃球王國，近年來好手轉往職業

隊發展後，國家隊水準一落千丈，只在第十三屆時仗著美國傭兵重登王座，上屆又退居第四、本屆仍然

不被看好。

中華隊是亞洲五強中唯一未嚐過冠軍滋味的隊伍，本屆少了兩大中鋒支柱，顯然沒有威脅大陸及韓國的實力，欲登王座更是難上加難了！